
次のア～キから，足に節があり，体がかたい殻でおおわれている無セキツイ動物をすべて選び，記号

で答えなさい。また，そのような動物を何といいますか。

ア．バッタ イ．タコ ウ．カメ エ．クモ オ．チョウ カ．ハマグリ キ．カニ

右図は，セキツイ動物の進化のようすをまとめた

ものである。これについて，次の問いに答えなさい。

(1) A～Eにあてはまる動物はそれぞれ何類ですか。

(2) 次の①，②の変化が起こったのはどの時期か。

図のア～エからそれぞれ選び，記号で答えなさい。

① 親が肺で呼吸するようになった。

② 殻のある卵を陸上に産むようになった。

右図は，約1億5千万年前の地層から発見された，ある動物の化石を

表したものである。これについて，次の問いに答えなさい。

(1) 図は，何という動物の化石ですか。

(2) この化石は，骨格などの特徴から，鳥類がある動物のなかまから進化

したことを示すのに最もよい例であるとされている。ある動物のなかまとは何類ですか。

(3) この化石となった動物の産卵について，どのように想像できるか。次のア～ウから選び，記号で答え

なさい。

ア．殻のある卵を産んだ。 イ．卵を水中に産んだ。 ウ．卵でなく子を産んだ。

名前 得点確認テスト

「実戦DO!」増補版 P10【無セキツイ動物】～【生物の進化】

ポイント

F１

2

A
⑥

B
⑥

C
⑥

(1)

D
⑥

E
⑥

(2) ①
⑩

②
⑩

1

記号
⑩

動物
⑩

3

(1)
⑩

(2)
⑩

(3)
⑩

E

約5億年前

現在

A B C D

ア

イ

ウ

エ



次のア～キから，足に節があり，体がかたい殻でおおわれている無セキツイ動物をすべて選び，記号

で答えなさい。また，そのような動物を何といいますか。

ア．バッタ イ．タコ ウ．カメ エ．クモ オ．チョウ カ．ハマグリ キ．カニ

右図は，セキツイ動物の進化のようすをまとめた

ものである。これについて，次の問いに答えなさい。

(1) A～Eにあてはまる動物はそれぞれ何類ですか。

(2) 次の①，②の変化が起こったのはどの時期か。

図のア～エからそれぞれ選び，記号で答えなさい。

① 親が肺で呼吸するようになった。

② 殻のある卵を陸上に産むようになった。

右図は，約1億5千万年前の地層から発見された，ある動物の化石を

表したものである。これについて，次の問いに答えなさい。

(1) 図は，何という動物の化石ですか。

(2) この化石は，骨格などの特徴から，鳥類がある動物のなかまから進化

したことを示すのに最もよい例であるとされている。ある動物のなかまとは何類ですか。

(3) この化石となった動物の産卵について，どのように想像できるか。次のア～ウから選び，記号で答え

なさい。

ア．殻のある卵を産んだ。 イ．卵を水中に産んだ。 ウ．卵でなく子を産んだ。

名前 解 答 得点確認テスト

「実戦DO!」増補版 P10【無セキツイ動物】～【生物の進化】

ポイント

F１

2

A 魚類
⑥

B 両生類
⑥

C ハチュウ類
⑥

(1)

D 鳥類
⑥

E ホニュウ類
⑥

(2) ① ア
⑩

② イ
⑩

1

記号 ア，エ，オ，キ
⑩

動物 節足動物
⑩

3

(1) 始祖鳥
⑩

(2) ハチュウ類
⑩

(3) ア
⑩

E

約5億年前

現在

A B C D

ア

イ

ウ

エ


